

晴天多  
市北台 24°C~31°C  
市中台 25°C~32°C  
市雄高 26°C~32°C  
相關新聞刊二版

# 兩岸人民大流交將有重大突破

親探台來女子偶配母父陸大在民衆般一放開 人百三為增額名台來偶配陸大

## 我理會議日29進排程申請加入貿易總協

●交通部建議未來兩岸直航上單向優先(一版) ●國民黨主席將下總為黨委候選人助選(四版) ●李秀芬:翁大銘絕不會設計伯龍(三版) ●李主席:土地改革會議老百姓滿意(五版) ●證券會將大力查辦華峰集團旗下主力(三版) ●勞保開放慢性病患特卡領獎(五版) ●中共支持者反對,我人關(關稅)議程審議場(十一版)

行政院新聞局主版事務司監紀局版面報字第案參照以號

中華郵政台字第五九四號報音記爲第類新聞紙張

雷伯龍及多名主力被限制出境 檢方簽發搜索票待命 銀行暫停華隆新貸款

「台北訊」行政院長郝柏村關切證券商銀額連約交割事件,認為這是一種不正常的情況,影響資本市場。財政部長王建煊今(十九)日將在行政院財經協調會提出整個事件的報告,並將徹底釐清股市中允許的個人頭戶及投機不法行為。

記者王遠弘/台北報導

股東大會雷伯龍所引起的銀額連約交割事件,已發生連鎖反應,

有七家券商發生破壞,金額高達一千多億元。今天是否有新的跡

票,金額會不會繼續擴大,財金單位密切注意中。

大陸人民父母、配偶來台案大

陸人民父母、配偶來台案進行人道探視等。

有關擴大兩岸社會、人民

大突破,其中包括開放一般

民眾在大陸的父母、配偶、子女來台探親;大陸配偶

偶來台配額,於明年始增加

為三百人;允許在台灣案大

陸人民父母、配偶來台案進行人道探視等。

有關擴大兩岸社會、人民